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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

         ΑΡΘΡΟ 1ο  

Αντικείµενο της Προµήθειας

«Προµήθεια ∆υο (2) Μεταχειρισµένων  Τριαξονικών
Απορριµµατοφόρων Για Το ∆ήµο Πλατανιά».

 

Ο  κινητήρας  τους  θα  είναι  πετρελαιοκίνητος  (  DIESEL  ).Τα  εν  λόγω

µεταχειρισµένα απορριµµατοφόρα αυτοκίνητα  θα  καλύψουν  ανάγκες της

Υπηρεσίας Καθαριότητας και θα είναι πλήρη και κατάλληλα για την συλλογή -

µεταφορά και την εκφόρτωση των  Αστικών Απορριµµάτων. Οι  ανάγκες του

∆ήµου,  για   την  περισυλλογή  απορριµµάτων,  µετά  την  ενσωµάτωση  και

άλλων περιοχών (δηµοτικών διαµερισµάτων) έχουν αυξηθεί και µε δεδοµένο

ότι ο ∆ήµος είναι ένας αµιγώς τουριστικός ∆ήµος οι ανάγκες του κατά τους

καλοκαιρινούς  µήνες  είναι  ιδιαίτερα  αυξηµένες  και  ανελαστικές  και  τα

διαθέσιµα απορριµµατοφόρα είναι  παλαιά  µε  αυξηµένες  βλάβες µε µεγάλο

κόστος επισκευών   µε δυσκολία καλύπτουν τις ανάγκες του ∆ήµου οπότε

κρίνεται απαραίτητη η συγκεκριµένη προµήθεια.
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ΑΡΘΡΟ  2ο :

Ισχύουσες ∆ιατάξεις

Για την διενέργεια  του Πρόχειρου ∆ιαγωνισµού και  την εκτέλεση  της

προµήθειας ισχύουν:

Α  )  Ο  Ν.2286/95  σχετικά  µε  τις  Προµήθειες  του  ∆ηµόσιου  Τοµέα  και

ρυθµίσεις συναφών θεµάτων

Β ) Η µε αριθµό 11.389 /  93 Απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών « Περί

εκδόσεως του Ενιαίου Κανονισµού Προµηθειών  Ο Τ Α (  Φ Ε Κ - Β. 185 /  23

– 3 - 93 ) του  « Ε. Κ. Π. Ο. Τ. Α ».

Ά Ρ Θ Ρ Ο 3ο :

Τ Ε Χ Ν Ι Κ Ε Σ   Π Ρ Ο ∆ Ι Α Γ Ρ Α Φ Ε Σ

Α. ∆ΥΟ (2) ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΤΡΙΑΞΟΝΙΚΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΑ

Α1) Γενικά Χαρακτηριστικά

Το κάθε απορριµµατοφόρο αυτοκίνητο (που θα αποτελείται από πλαίσιο και

υπερκατασκευή)  πρέπει  να  έχει  σύστηµα συµπιέσεως των απορριµµάτων,

τύπου  πρέσας.  Πρέπει  να  είναι  κατάλληλο  για  τη  µηχανική  φόρτωση των

συλλεγόµενων σύµµεικτων αστικών απορριµµάτων  και να πληρεί όλες τις

υπάρχουσες διατάξεις  ώστε  να  είναι  δυνατή  η  κυκλοφορία  του στην

Ελλάδα µε νόµιµη άδεια κυκλοφορίας. 

Στο  πίσω  µέρος του  αυτοκινήτου  πρέπει  να  υπάρχουν  ειδικά  σκαλοπάτια

καθώς και χειρολαβές, για να στέκονται, να στηρίζονται και να συγκρατούνται

κατά την αποκοµιδή δύο (2) εργάτες, ασφαλώς.

Εξωτερικά  το  αυτοκίνητο  πρέπει  να  είναι  βαµµένο  µε  χρώµατα  DUCO

πιστολιού σε δυο στρώσεις, κατόπιν στοκαρίσµατος, εκτός από τα τµήµατα τα

οποία καλύπτονται από λαµαρίνα αλουµινίου ή άλλου ανοξείδωτου µετάλλου.

Από την Υπηρεσία θα ορισθούν οι επιγραφές τις οποίες το αυτοκίνητο πρέπει
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να φέρει και τις οποίες ο ανάδοχος θα είναι υποχρεωµένος να εκτελέσει.

Οι  διαστάσεις  γενικά  του  αυτοκινήτου,  τα  βάρη  κατ’  άξονα  και  τα  λοιπά

κατασκευαστικά στοιχεία του, πρέπει πέρα από τα προηγούµενα να πληρούν

τις  ισχύουσες  διατάξεις  για  έκδοση  άδειας  κυκλοφορίας  στην  Ελλάδα.  Το

όχηµα θα είναι τριαξονικό µε διπλές ρόδες πίσω.

Το αυτοκίνητο πρέπει να παραδοθεί µε τα παρακάτω παρελκόµενα, σύµφωνα

µε τον ΚΟΚ και το πρότυπο ΕΝ 1501 – 1 : 1998 + Α2:2009:

• Πυροσβεστήρα 6 κιλών που θα ισχύει κατά την ηµεροµηνία της  

   παράδοσης.

• Πλήρες φαρµακείο προβλεπόµενο από τον Κ.Ο.Κ.

• Τρίγωνο βλαβών προβλεπόµενο από τον Κ.Ο.Κ.

Το αυτοκίνητο πρέπει  να έχει  πλήρη ηλεκτρική  εγκατάσταση φωτισµού και

σηµάτων για την κυκλοφορία, σύµφωνα µε τον ισχύοντα Κ.Ο.Κ., να είναι δε

εφοδιασµένο µε τους απαραίτητους προβολείς, προβλεπόµενους καθρέπτες,

φωτιστικά σώµατα, ηχητικά  σήµατα, ηχητικό  σήµα οπισθοπορείας  (τζιτζίκι),

αισθητήρα βάρους στο σηµείο που πατούν πίσω οι δύο εργάτες και ηχητικό

σύστηµα  επικοινωνίας  των  εργατών  µε  τον  οδηγό,  πλήρη  ηλεκτρική

εγκατάσταση για νυκτερινή αποκοµιδή, περιστρεφόµενους φάρους κλπ. Στο

πίσω µέρος της πόρτας του οχήµατος να υπάρχουν αντανακλαστικά σήµατα/

λωρίδες (ζέµπρες).

Α2) Αυτοκίνητο πλαίσιο

Το πλαίσιο  πρέπει  να  είναι  ειδικά  στιβαρής κατασκευής,  κατασκευαστή  µε

µεγάλη  κυκλοφορία  τόσο  στην  Ελλάδα,  όσο  και  στο  εξωτερικό,  τελείως

προωθηµένης  οδηγήσεως,  µικτού  φορτίου  επί  πλαισίου  µε  ποινή

αποκλεισµού τουλάχιστον 22,0 tn.

Ο  κινητήρας  πρέπει  να  είναι  πετρελαιοκίνητος  τύπος  DIESEL κατηγορίας
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τουλάχιστον  EURO 2, τετράχρονος,  υδρόψυκτος,  η  ονοµαστική  ισχύς  του

οποίου  πρέπει  να  υπερκαλύψει  τις  ανάγκες  λειτουργίας  του  οχήµατος.  Η

σχέση της ιπποδύναµης προς το µικτό φορτίο του οχήµατος πρέπει µε ποινή

αποκλεισµού  να  είναι  τουλάχιστον  10  HP/τόνο  και  η  ισχύς  του  κινητήρα

τουλάχιστον 220 HP. Ακόµα, πρέπει να έχει σύστηµα απ’ ευθείας εκχύσεως,

µε  δυνατότητα  εύκολης  επισκευής  και  συντήρησης.  Το  χωνί  διαφορικού

πρέπει  να είναι  εξαιρετικής ποιότητας και  κατασκευής.  Ο µέγιστος αριθµός

των  διανυθέντων  χιλιοµέτρων  θα  είναι  µικρότερος  των 300.000  επί  ποινή

αποκλεισµού. 

Το βολάν οδηγήσεως πρέπει να βρίσκεται στα αριστερά του αυτοκινήτου και

να έχει απαραίτητα σύστηµα οδηγήσεως υδραυλικό (µε υποβοήθηση).

Ο θαλαµίσκος του οδηγού, πρέπει να είναι τελείως προωθηµένης οδήγησης,

ανακλινόµενου  τύπου  καθώς  και  ειδικής  για  απορριµµατοφόρα  οχήµατα

κατασκευής,  πρέπει  να  φέρει  κάθισµα  οδηγού  ρυθµιζόµενου  τύπου  και

κάθισµα  για  δύο  συνοδηγούς,  ταµπλώ  µε τα  συνήθη  όργανα ελέγχου  και

φωτεινά  σήµατα,  ανεµοθώρακα  από  γυαλί  SECURIT  ή  παρόµοιου  τύπου

ασφάλειας,  θερµική  µόνωση  µε  επένδυση  από  πλαστικό  δέρµα,  δύο

ηλεκτρικούς  υαλοκαθαριστήρες,  δύο αλεξήλια  ρυθµιζόµενης  θέσης, δάπεδο

καλυµµένο  από  πλαστικά  ταπέτα,  σύστηµα  θερµάνσεως  µε  δυνατότητα

εισαγωγής µέσα στο θαλαµίσκο ή θερµαινόµενο φρέσκου αέρα, πλαφονιέρα

φωτισµού, σύστηµα κλιµατισµού, Radio/CD, ρευµατοδότη για την τοποθέτηση

µπαλαντέζας  και  γενικά  κάθε  εξάρτηµα  ενός  θαλαµίσκου  συγχρόνου

αυτοκινήτου. 

Το  πλαίσιο  πρέπει  να  φέρει  πλήρεις  τροχούς,  µε  ελαστικά  επίσωτρα  και

αεροθάλαµους.

Η έξοδος των καυσαερίων του κινητήρα πρέπει  να είναι  προς τα άνω, µε

σωλήνα  εξατµίσεως  µονωµένη.  Πρέπει  να  είναι  τοποθετηµένη  µεταξύ  του

θαλάµου οδηγήσεως και της κιβωτάµαξας και να προεξέχει από αυτή.

Σελι�δα	5



Το  σύστηµα  µεταδόσεως  κινήσεως  πρέπει  να  αποτελείται  από  αυτόµατο

κιβώτιο των ταχυτήτων τουλάχιστον οκτώ ταχυτήτων εµπροσθοπορείας  και

µιας  οπισθοπορείας  προκειµένου  να  µειωθεί  το  κόστος  συντήρησης

(αποφυγή φθοράς στους δίσκους). Επίσης θα αποτελείται από διαφορικό και

ηµιαξόνια µε µειωτήρες, γνήσια του εργοστασίου κατασκευής των πλαισίων,

αποκλειόµενης  της  χρησιµοποιήσεως  αποµιµήσεων,  ισχυρής  και

δοκιµασµένης  κατασκευής  ώστε  να  εγγυώνται  την  καλή  και  ασφαλή

λειτουργία των οχηµάτων, κατάλληλα σε συνεργασία µε το κιβώτιο ταχυτήτων.

Το σύστηµα πεδήσεως πρέπει να εξασφαλίζει απόλυτα το αυτοκίνητο και τους

επιβαίνοντες.  Το  αυτοκίνητο  να  είναι  εφοδιασµένο  µε  φρένα  διπλού

κυκλώµατος.  Οι  σωληνώσεις,  τα ρακόρ  κ.λ.π.  εξαρτήµατα  πρέπει  να  είναι

αντοχής και άριστης κατασκευής ώστε να εγγυώνται την µακροχρόνια καλή

λειτουργία του συστήµατος πεδήσεως. Υποχρεωτικά θα φέρει σύστηµα ABS

και µηχανόφρενο.

Το  σύστηµα  διεύθυνσης  θα  περιλαµβάνει  υποχρεωτικά  σύστηµα

τετραδιεύθυνσης για µεγαλύτερη ευελιξία.

Όλα  τα  εξαρτήµατα  του  αυτοκινήτου  πρέπει  να  είναι  τα  γνήσια  του

εργοστασίου.

Α3) Υπερκατασκευή

Η  κιβωτάµαξα  πρέπει  να  είναι  µεταλλική,  κλειστού  τύπου  και  σε  καλή

κατάσταση ώστε να εξασφαλίζεται αξιόπιστα η αποκοµιδή 

Τα  πλευρικά  τοιχώµατα  πρέπει  να  είναι  κατασκευασµένα  από

χαλυβδοελάσµατα ικανού πάχους . Το δάπεδο θα είναι κατασκευασµένο από

ειδικό χαλυβδοέλασµα ικανού πάχους .

Οι πλάκες προώθησης και συµπίεσης των απορριµµάτων πρέπει να είναι σε

καλή κατάσταση και  κατασκευασµένες από ειδικό χαλυβδοέλασµα  µεγάλου
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πάχους   µε  ενισχύσεις  ώστε  να  αντέχουν  στην  πίεση  των  υδραυλικών

εµβόλων.

Όλα τα υδραυλικά έµβολα κίνησης του συστήµατος καθώς και οι σωληνώσεις

του υδραυλικού κυκλώµατος, δεν θα πρέπει σε καµία περίπτωση να έρχονται

σε επαφή µε τα απορρίµµατα, για την αποφυγή διαφόρων εµπλοκών αλλά και

την διευκόλυνση του ελέγχου και της επισκευής τους.

Το  υδραυλικό  σύστηµα  πρέπει  να  είναι  εφοδιασµένο  µε  µηχανισµούς

ανακουφίσεως για την αποφυγή υπερφορτώσεων της κιβωτάµαξας.

Το σύστηµα συµπίεσης πρέπει να έχει τέτοιου τύπου ώστε να είναι πλήρης

εκµετάλλευση  του  εσωτερικού  χώρου  της  κιβωτάµαξας  από  απορρίµµατα

σταθερού  βαθµού  συµπιέσεως  κατά  την  διάσταση  του  µήκους  της

κιβωτάµαξας δηλ. από το εµπρόσθιο προς το οπίσθιο τµήµα του αυτοκινήτου.

Η  συµπίεση  θα  επιτυγχάνεται  επί  ποινή  αποκλεισµού  µέσω  ελεγχόµενης

οπισθοχώρησης  της  πλάκας  εκκένωσης  προς  το  εµπρόσθιο  τµήµα  της

υπερκατασκευής. Η πλάκα εκκένωσης για τον σκοπό αυτό κατά τη φάση της

αρχικής  φόρτωσης  θα  βρίσκεται  στο  οπίσθιο  τµήµα  της  υπερκατασκευής

πλησίον της χοάνης φόρτωσης και σταδιακά θα υποχωρεί στην θέση ηρεµίας

της  (τηλεσκοπικός  κύλινδρος  κλειστός)  µέχρι  πλήρους  φορτώσεως  της

υπερκατασκευής. Το σύστηµα πρέπει να παίρνει κίνηση µέσω δυναµολήπτη

µε  εµπλοκή  µέσω  ηλεκτρικού  συστήµατος.   Η  µετάδοση  της  κίνησης  θα

γίνεται από το κιβώτιο του πλαισίου µέσω ΡΤΟ. 

Θα  πρέπει  να  δοθεί  ιδιαίτερη  µέριµνα  στην  αυτονοµία  του  µηχανισµού

σύµπλεξης – αποσύµπλεξης πλαισίου – υπερκατασκευής για την αποφυγή

φθορών.  Η  εκκίνηση  του  µηχανισµού  συµπίεσης  των  απορριµµάτων  θα

πρέπει να µπορεί να γίνεται από την καµπίνα του οδηγού.

Σε  κατάλληλο  µέρος  της  υπερκατασκευής  πρέπει  να  υπάρχει  λεκάνη

συλλογής των υγρών στραγγισµάτων και στόµιο µε βαλβίδα εκκένωσης.
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Το απορριµµατοφόρο πρέπει να φέρει ανυψωτικό σύστηµα µε βραχίονες και

κτένα και δυνατότητα ανύψωσης κάδων από 120 λίτρα µέχρι 1300 λίτρα. Η

υπερκατασκευή  δεν  πρέπει  να  αδειάζει  µε  υδραυλική  ανατροπή,  αλλά µε

σύστηµα αντίστροφης κίνησης της πρέσας.

Η κιβωτάµαξα πρέπει  να είναι απολύτως στεγανή. Θα είναι κλειστού τύπου

για  την  αθέατη  αλλά  και  υγιεινή  µεταφορά  των  απορριµµάτων.  Όλες  οι

συγκολλήσεις  επί  της  κιβωτάµαξας  πρέπει  να  αποτελούνται  από  πλήρεις

ραφές σε ολόκληρο το µήκος των συνδεόµενων επιφανειών ώστε να υπάρχει,

αυξηµένη αντοχή και καλή εµφάνιση, η δε στήριξη της επικάλυψης να γίνεται

είτε µε καρφιά είτε µε κοχλίες µε περικόχλιο και γκρόβερ όπου δεν υπάρχει

συγκόλληση.

Η κιβωτάµαξα πρέπει  να  διαθέτει  στόµιο  φόρτωσης που θα βρίσκεται  στο

πίσω µέρος  της  υπερκατασκευής  και  θα  είναι  ενιαίο  µε  αυτή,  κατάλληλης

χωρητικότητας  ώστε  να  µπορεί  να  δέχεται  και  ογκώδη  αντικείµενα  όπως

χαρτοκιβώτια κ.λ.π. 

Το  στόµιο  φόρτωσης  πρέπει  να  διαθέτει  υποχρεωτικά  ανακλινόµενο

παραπέτο φόρτωσης ώστε να αποφεύγεται θέα και εκτινάξεις και ταυτόχρονα

να υπάρχει χαµηλό ύψος φόρτωσης κατά την χειρονακτική αποκοµιδή.

Το σύστηµα συµπίεσης πρέπει  να τίθεται  σε λειτουργία µέσω χειριστηρίου

που  θα  βρίσκεται  δίπλα  στο  στόµιο  φόρτωσης.  Επίσης  υποχρεωτικά  η

λειτουργία  του  συστήµατος  συµπίεσης  θα  µπορεί  να  επιλεγεί  συνεχής  –

αυτόµατη,  µιας φάσης συµπίεσης,  τελείως χειροκίνητη – διακοπτόµενη  και

συγχρονισµένη µε το ανυψωτικό σύστηµα των κάδων. 

Προκειµένου να αποφεύγεται  η επαφή των απορριµµάτων µε  το  σύστηµα

συµπίεσης  και  να  επιτυγχάνεται  η  µέγιστη  εκµετάλλευση  του  διαθέσιµου

όγκου της χοάνης φόρτωσης, επί ποινή αποκλεισµού, η έναρξη του κύκλου

συµπίεσης πρέπει να συγχρονίζεται µε την φάση και σε καµία περίπτωση µε

την φάση ανόδου του.
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Θα πρέπει επίσης να υπάρχει  µηχανισµός ο οποίος θα ακινητοποιεί άµεσα

όλο το σύστηµα λειτουργίας σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης. Ο µηχανισµός

θα είναι  εύκολα προσβάσιµος και από το χώρο φορτοεκφόρτωσης και από

την καµπίνα του οδηγού. 

Τα  απορρίµµατα  πρέπει  να  συµπιέζονται  στο  πίσω  µέρος  της

υπερκατασκευής  από  την  πλάκα  συµπίεσης  η  οποία  θα  κινείται  µε  την

βοήθεια των υδραυλικών κυλίνδρων.

Η πλάκα  συµπίεσης πρέπει  να  είναι  σπαστού τύπου (να  διαθέτει  δηλαδή

φορείο  κινούµενο  σε  γλίστρα  και  πλάκα  σάρωσης  συνδεδεµένα  αρθρωτά

µεταξύ τους), αποκλειόµενων συστηµάτων µε απλή ενιαία πλάκα προώθηση,

να καλύπτει όλη τη διατοµή της κιβωτάµαξας και να κινείται επάνω σε ειδικούς

στεγανούς οδηγούς. Μετά από κάθε συµπίεση των απορριµµάτων η πλάκα

συµπίεσης πρέπει να επανέρχεται αυτόµατα στην αρχική της θέση δηλ. στο

σηµείο εκκίνησης. Η έναρξη του κύκλου συµπίεσης πρέπει να συγχρονίζεται

µε  την  φάση  καθόδου  του  κάδου  και  σε  καµία  περίπτωση  µε  την  φάση

ανόδου του.

Η  ωφέλιµη  χωρητικότητα  της  κιβωτάµαξας  σε  απορρίµµατα  χωρίς  να

υπολογίζεται  το στόµιο φόρτωσης, η πίσω πόρτα και  η πλάκα εκκένωσης

πρέπει  να  είναι  τουλάχιστον  20  κ.µ.  και  ο  βαθµός  συµπίεσης  των

απορριµµάτων να είναι τουλάχιστον 5:1.

Θα πρέπει να δοθούν επι ποινή αποκλεισµού τα κάτωθι στοιχεία:

Καθαρές φωτογραφίες της υπερκατασκευής εξωτερικά

Καθαρές φωτογραφίες του εσωτερικού της υπερκατασκευής

Καθαρές φωτογραφίες του µηχανισµού ανύψωσης κάδων

Καθαρές φωτογραφίες των ελαστικών επισωτρων

Καθαρές φωτογραφίες της καµπίνας.

Προσπέκτους του εργοστασίου κατασκευής του πλαισίου

Προσπέκτους  της  εργοστασίου  κατασκευή  της  υπερκατασκευής.Σχετικά  µε
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την  υπερκατασκευής  θα  δοθούν  τα  πλήρη  στοιχεία  του  εργοστασίου

παραγωγής.

Πίσω  ή  πάνω  σε  κάθε  φωτογραφία  θα  δηλώνεται  :  το  εικονιζόµενο

απορριµµατοφόρο είναι µάρκας .... έτους κατασκευής.....

Επίσης   να  δηλωθεί  το  ωφέλιµο  εκµεταλλεύσιµο  ειδικό  φορτίο  σε

συµπιεσµένα  απορρίµµατα  (kg/m3  όγκου  του  χώρου  φόρτωσης  της

υπερκατασκευής).

Η πίσω πόρτα  θα  πρέπει  να περιλαµβάνει  το  στόµιο φόρτωσης το οποίο

υποχρεωτικά θα έχει χωρητικότητα τουλάχιστον 2 κ.µ. Τόσο το δάπεδο όσο

και τα πλάγια τοιχώµατα του στοµίου φόρτωσης και της πίσω πόρτας θα είναι

κατασκευασµένα  από  χάλυβα  υψηλής  ποιότητας  και  αντοχής  σε  τριβή,

πάχους 5 mm τουλάχιστον. Η οπίσθια πόρτα θα πρέπει να ανοίγει προς τα

πάνω  και  θα  ενισχύεται  µε  υδραυλικούς  κυλίνδρους.  Η  κατασκευή  της

οπίσθιας  πόρτας  θα  εξασφαλίζει  ότι  τα  απορρίµµατα  θα  παρακρατούνται

εντός  του  κυρίου  σώµατος  της  υπερκατασκευής  και  θα  υπάρχει  πλήρης

στεγανότητα, χωρίς την ελάχιστη διαρροή είτε σε υγρά είτα σε απορρίµµατα,

µέχρι την τελική εκκένωση του φορτίου στο χώρο διάθεσης. Τα χειριστήρια

ελέγχου (άνοιγµα – κλείσιµο) της οπίσθιας πόρτας θα είναι τοποθετηµένα σε

σηµείο από το οποίο ο χειριστής να έχει καθαρή εικόνα και πλήρη έλεγχο του

ανοίγµατος της, του κλεισίµατος της και της εκφόρτωσης των απορριµµάτων.

Να αναφέρεται το βάρος της οπίσθιας πόρτας.

Η υπερκατασκευή δεν πρέπει  να αδειάζει µε υδραυλική ανατροπή, αλλά µε

σύστηµα αντίστροφης κίνησης της πρέσας. Ο χρόνος εκφόρτωσης πρέπει να

µην υπερβαίνει τα 7 λεπτά. Ο χειρισµός του ανοίγµατος της πίσω πόρτας και

εκκένωσης των απορριµµάτων πρέπει να µπορεί να γίνει από χειριστήριο στο

εµπρόσθιο  τµήµα  της  υπερκατασκευής.  Επίσης  η  πόρτα  για  λόγους

εξασφάλισης  πλήρους  στεγανότητας  πρέπει  υποχρεωτικά  να  ασφαλίζει

υδραυλικά στο κυρίως σώµα της υπερκατασκευής.
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Η θέση των φλας και της πινακίδας κυκλοφορίας πρέπει να είναι τέτοια ώστε

να  µην  καταστρέφονται  κατά  την  απλή  πρόσκρουση  του  αυτοκινήτου,  σε

πορεία προς τα όπισθεν. Οι θέσεις στο πίσω µέρος του αυτοκινήτου πρέπει

να είναι ισχυρές για την ασφαλή µεταφορά των εργατών.

Όλες οι ελαστικές σωληνώσεις πιέσεως, τα ρακόρ, οι µεταλλικοί σωλήνες και

οι  σύνδεσµοι του υδραυλικού συστήµατος συµπιέσεως των απορριµµάτων

πρέπει  να  είναι  απόλυτα  στεγανοί  και  µεγάλης  αντοχής,  η  οποία  να

υπερκαλύπτει των ανώτατη πίεση λειτουργίας του συστήµατος.

Όλες οι γραµµές µεταφοράς ηλεκτρικού ρεύµατος προς την πίσω πόρτα, για

την εξυπηρέτηση των διαφόρων µηχανισµών, συσκευών, φώτων, φλάς και

κουδουνιών πρέπει να οδεύουν µε ασφάλεια και µην είναι εκτεθειµένες, ενώ

παράλληλα να είναι ευχερής η αντικατάσταση τους χωρίς την ανάγκη οπών

επί της κιβωτάµαξας.

Α4) Ανυψωτικός µηχανισµός

Στο πίσω µέρος του οχήµατος πρέπει να είναι τοποθετηµένος ο υδραυλικός

ανυψωτικός  µηχανισµός  ανατροπής  κάδων  ο  οποίος  πρέπει  να  είναι

κατάλληλος για όλους τους τυποποιηµένους κατά DIN κάδους από 120 µέχρι

1.300 lit µεταλλικούς ή πλαστικούς.

Ο ανυψωτικός µηχανισµός πρέπει να αποτελείται :

• Από το πλαίσιο του µηχανισµού

• Από το σύστηµα ανύψωσης

• Το µηχανισµό παγίδευσης (ανοίγµατος) καπακιού

• Το χειριστήριο

Ο χειρισµός του όλου µηχανισµού πρέπει να γίνεται από το πίσω µέρος του

οχήµατος.  Ο  µηχανισµός  πρέπει  να  πληρεί  τους  ισχύοντες  κανονισµούς

προλήψεως ατυχηµάτων.
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Ο απαιτούµενος χρόνος (δευτερόλεπτα) ενός κύκλου λειτουργίας αποκοµιδής

ενός κάδου (ανύψωσης, αδειάσµατος και κατεβάσµατος των κάδων) πρέπει

να καθορίζεται από τους προσφέροντες, παράλληλα µε την περιγραφή των

αντίστοιχων ενεργειών των εργατών αποκοµιδής. Ο µηχανισµός ανύψωσης

θα πρέπει να φέρει σύστηµα ασφαλιστικών βαλβίδων για την προστασία από

υπερφόρτωση.

Α5) Συστήµατα ασφαλείας – εναρµόνιση µε προδιαγραφές Ε.Ε.

Το  όχηµα  πρέπει  να  διαθέτει  όλους  τους  απαραίτητους  µηχανισµούς  και

σηµάνσεις  για  πρόληψη  ατυχηµάτων  και  βλαβών  που  θα  µπορούσαν  να

προέλθουν από λάθος χειρισµό του ή απρόοπτη βλάβη καθώς επίσης πρέπει

να είναι  εξελιγµένης τεχνολογίας για να διασφαλίζει  την άνετη, ασφαλή και

υγιεινή χρήση του από τους εργαζόµενους. 

Θα  φέρουν  υποχρεωτικά  κάµερα  επόπτευσης,  στο  πίσω  µέρος  της

υπερκατασκευής και µεγάλη οθόνη στην καµπίνα.

Επί ποινή αποκλεισµού θα κατατεθεί υπεύθυνη δήλωση του συµµετέχοντα µε

θεωρηµένο το γνήσιο της υπογραφής στην οποία θα δηλώνεται ότι κατά την

παράδοση θα εκτελεσθεί  εκπαίδευση στο προσωπικό  του ∆ήµου αλλά και

πρόγραµµα αποκοµιδής για τη διαπίστωση της καλής λειτουργίας, παρουσία

του αναδόχου ή εξουσιοδοτηµένου συνεργάτη του.

Πριν την παράδοση θα πρέπει τα απορριµµατοφόρα να έχουν ελεχθεί για την

καλή λειτουργία τους  από ανεξάρτητα συνεργεία, τα οποία θα προσκοµίσουν

ανάλογη βεβαίωση.
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Β.  ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η ενδεικτική κατανοµή των προϋπολογιζόµενων ειδών προς προµήθεια  αναλύεται 

στον παρακάτω πίνακα:

Α/Α Κατηγορία δαπάνης Εκτιµώµενη
∆απάνη (€)

1 ΕΝΑ  (1) ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΤΡΙΑΞΟΝΙΚΟ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ

24.349,59€

2 ΕΝΑ  (1) ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΟ ΤΡΙΑΞΟΝΙΚΟ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΟ

24.349,59€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ∆ΑΠΑΝΗ 48.699,18€

Φ.Π.Α. 23% 11.200,82€

Σύνολο δαπάνης 59.900,00 €

Ο  προϋπολογισµός  της  προµήθειας  ανέρχεται  στα  59.900,00€

συµπεριλαµβανοµένου  Φ.Π.Α. 23%  και θα καλυφθεί εξ’ ολοκλήρου από Ιδίους

Πόρους του ∆ήµου. Η προµήθεια     είναι γραµµένη σε βάρος του Κ.Α. 20- 7131.001

µε εγκεκριµένη πίστωση  60.000,00 €. 

Οι  υποψήφιοι  ανάδοχοι  µπορούν να υποβάλλουν προσφορά και  να  γίνουν

αποδεκτές, είτε για το σύνολο των ειδών προς προµήθεια του προηγούµενου

πίνακα, είτε για κάθε ένα µεµονωµένο είδος µόνο.

Γ.  ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΡΑ∆ΟΣΗ

1. Eγγύηση καλής λειτουργίας.      

Η εγγύηση   τόσο για το όχηµα όσο και την υπερκατασκευή (πρέσα) θα είναι

για διάστηµα 6 µηνών, επί ποινή αποκλεισµού. Η εγγύηση θα είναι πλήρης,

θα καλύπτει κάθε είδους βλάβη (µηχανική – ηλεκτρική) .
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2  Συντήρηση   –  Ανταλλακτικά  .    

 Θα  αναφερθούν τυχόν  εξαιρετικά πλεονεκτήµατα και ευκολίες συντήρησης

που παρέχει ο τύπος. Θα ληφθεί υπόψη επίσης και ο χρόνος που µεσολαβεί

µεταξύ των συντηρήσεων-service (να αναφερθεί στην προσφορά) ο οποίος

θα  πρέπει  να  είναι  όσο  το  δυνατό  µεγαλύτερος.  Να  αναφερθούν  στην

προσφορά τα τυχόν δωρεάν σέρβις

3.  Xρόνος  παράδοσης.  

Ο  χρόνος  παράδοσης  των  οχηµάτων  στις  εγκαταστάσεις της υπηρεσίας,

δεν µπορεί να είναι µεγαλύτερος των  (90) ηµερολογιακών ηµερών από της

εποµένης της υπογραφής της σύµβασης.

∆. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ, ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗ, ΕΝΤΥΠΑ

Την ηµέρα της παράδοσης των απορριµµατοφόρων στο γκαράζ του

∆ήµου θα γίνει επίδειξη όλων των λειτουργιών.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2014

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ
ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο ΠΡ/ΝΟΣ ∆/ΝΣΗΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &

ΠΟΛΕΟ∆ΟΜΙΑΣ

ΚΟΥΚΟΥΛΑ ΕΙΡΗΝΗ
Γεωπόνος

ΣΤΑΘΗΣ ΛΟΥΚΑΣ
πτ. Μηχ/γος Μηχ/κός
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